



EVERGY LTD.
 Ιφιγενείας 57, 2003,
 Στρόβολος, Λευκωσία
 info@evergy.com.cy
 Αριθμός Συμμετέχοντα: 10029

Εμπορική Διατίμηση Προμήθειας

Στοιχεία Διατίμησης

Κωδικός Διατίμησης:	Evergy Business 1
Κατηγορία:	Εμπορικοί Καταναλωτές
Τάση Παροχής:	Χαμηλή Τάση, 400V
Περιγραφή Διατίμησης:	Μηνιαία, Διατίμηση Μονής Εγγραφής, για καταναλωτές Εμπορικής Χρήσης, Χαμηλής Τάσης, όπου η εγκεκριμένη ισχύς των υποστατικών του καταναλωτή δεν υπερβαίνει τα 70kVA (100A 3-Φ)

Ανταγωνιστικές Χρεώσεις και Διατιμήσεις

Προμήθεια Ηλεκτρικής Ενέργειας	Το κόστος παραγωγής της παρεχόμενης ηλεκτρικής ενέργειας. Η EVERGY αξιολογώντας τα χαρακτηριστικά κατανάλωσης της εγκατάστασης του Πελάτη και τις υπηρεσίες που έχουν συμφωνηθεί μεταξύ της EVERGY και πελάτη στο πλαίσιο των μεταξύ τους διαπραγματεύσεων δύναται να προσφέρει έκπτωση στην Προμήθεια Ηλεκτρική Ενέργειας,
Μέτρηση Κατανάλωσης	Το κόστος καταγραφής της ένδειξης του μετρητή.
Πάγιο Προμήθειας Ενέργειας	Το κόστος παροχής υπηρεσιών προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας από την EVERGY προς τους πελάτες της.

Ρυθμιζόμενες Χρεώσεις και Διατιμήσεις

Χρήση Δικτύου	Το κόστος χρήσης των δικτύων Μεταφοράς & Διανομής και της δαπάνης του Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου (ΔΣΜΚ). Χρέωση ανά παρεχόμενη μονάδα ενέργειας, κιλοβατώρα (kWh).
Επικουρικές Υπηρεσίες	Το κόστος για την ασφάλεια και απρόσκοπτη λειτουργία του συστήματος ηλεκτρικής ενέργειας. Χρέωση ανά παρεχόμενη μονάδα ενέργειας, κιλοβατώρα (kWh).
Υποχρεώσεις Δημόσιας Ωφελείας (ΥΔΩ)	Ειδικό τέλος το οποίο η EVERGY εισπράττει και αποδίδει στο ταμείο ΥΔΩ, σύμφωνα με Υπουργική Απόφαση, με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών ειδικών διατιμήσεων για συγκεκριμένες κατηγορίες ευάλωτων καταναλωτών. Χρέωση ανά παρεχόμενη μονάδα ενέργειας, κιλοβατώρα (kWh).
Ταμείο ΑΠΕ & ΕΞΕ	Ειδικό τέλος το οποίο η EVERGY εισπράττει και αποδίδει στο Ταμείο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΕΞΕ) του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας. Χρέωση ανά παρεχόμενη μονάδα ενέργειας, κιλοβατώρα (kWh).
Περιστασιακή Έκπτωση Διατιμήσεων	Εφαρμόζεται στις Ανταγωνιστικές Χρεώσεις, μετά από σχετική απόφαση της ΡΑΕΚ για γενική μείωση στην τιμή ηλεκτρικής ενέργειας.
Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ)	Ο ΦΠΑ (19%) επιβάλλεται σε όλες τις χρεώσεις, ανταγωνιστικές και ρυθμιζόμενες, εξαιρουμένου του ειδικού τέλους για το Ταμείο ΑΠΕ & ΕΞΕ.

Αναπροσαρμογή Τιμής Ηλεκτρικής Ενέργειας

Το κόστος παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στο ενεργειακό σύστημα της Κύπρου εξαρτάται από το κόστος των καυσίμων που κυρίως χρησιμοποιούνται για την παραγωγή της και καθορίζει την Οριακή Τιμή Συστήματος (ΟΤΣ), το οποίο προσαρμόζεται σε μηνιαία βάση ως εξής: Η τιμή χρέωσης της κιλοβατώρας (kWh) αναφέρεται στη βασική τιμή καυσίμων €300/ΜΤ. Για κάθε 1 σεντ αύξηση ή μείωση της μέσης μηνιαίας σταθμικής τιμής καυσίμων από τη βασική τιμή των €300/ΜΤ, η τιμή της κιλοβατώρας (kWh) αυξάνεται ή μειώνεται ανάλογα με την εκάστοτε ισχύουσα τιμή του Συντελεστή Αναπροσαρμογής Τιμής Ηλεκτρικής Ενέργειας της EVERGY.

Συντελεστής Αναπροσαρμογής Τιμής Ηλεκτρικής Ενέργειας Ο αριθμητικός συντελεστής που εφαρμόζεται για τον υπολογισμό της αναπροσαρμογής τιμής ηλεκτρικής ενέργειας και σχετίζεται με το κόστος παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στο ενεργειακό σύστημα της Κύπρου.

Μέση Μηνιαία Σταθμική Τιμή Καυσίμων Η μέση τιμή αγοράς καυσίμων ανά Μετρικό Τόνο (ΜΤ), κύριο καύσιμο για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας στο ενεργειακό σύστημα της Κύπρου.

Εμπορική Ανάλυση Διατίμησης “Evergy Business 1” για το έτος 2024

Χρέωση για κάθε Παρεχόμενη Μονάδα Ενέργειας, cent / kWh	
Προμήθεια Ηλεκτρικής Ενέργειας	10.66
Κόστος Χρήσης Δικτύου	3.02
Επικουρικές Υπηρεσίες	0.65
Μέτρηση Κατανάλωσης (Μηνιαία Χρέωση)	€0.98
Πάγιο Προμήθειας Ενέργειας (Μηνιαία Χρέωση)	€6.08

Συντελεστής Αναπροσαρμογής Τιμής Ηλεκτρικής Ενέργειας – από Ιανουάριο μέχρι Ιούνιο 2024: 0,00024834

Παράδειγμα Υπολογισμού Τιμής Κιλοβατώρας (kWh)

Η τιμή καυσίμων για τον τρέχον μήνα ανέρχεται στα €350, ήτοι €50 μεγαλύτερη από την βασική τιμή καυσίμων με βάση την οποία υπολογίζεται η τιμή χρέωσης της κιλοβατώρας για την Προμήθεια Ηλεκτρικής Ενέργειας.

Συνεπώς, η τιμή αναπροσαρμογής υπολογίζεται $(350 - 300) \times 100 \times 0,00024834 = 1,2417$ σεντ και αυτή προστίθεται στις βασικές τιμές χρέωσης της διατίμησης.

Τρόποι Πληρωμής

Ο λογαριασμός κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας θα πρέπει να εξοφλείται εντός 14 ημερών από την έκδοση και αποστολή του, μέσω,

- Έμβασμα**
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ
Αρ. Λογαριασμού: 357030277258
IBAN: CY20 0020 0195 0000 3570 3027 7258
SWIFT: BCYPCY2N
- Πάγια Εντολή. (Direct Debit)**
- Πληρωμή στο Υποκατάστημα Evergy στην οδό Ιφιγενείας 57, Στροβολος, Λευκωσία.**

Ορισμοί

Μήνας	Σημαίνει τον ημερολογιακό μήνα κατά τον οποίο το Περιχαρακωμένο Τμήμα Μετρητών του Διαχειριστή Συστήματος Διανομής (ΔΣΔ) χρησιμοποιεί για να καταγράψει και να κοινοποιεί τα πιστοποιημένα δεδομένα μέτρησης.
Χαμηλή Τάση	Σημαίνει παροχή ηλεκτρικού ρεύματος που καταμετρείται σε τάση 500 βολτ ή χαμηλότερη.
Μέση Τάση	Σημαίνει παροχή ηλεκτρικού ρεύματος που καταμετρείται σε τάση 11,000 βολτ ή 22,000 βολτ.
Μονή εγγραφή	Σημαίνει την εγγραφή που εφαρμόζει το Περιχαρακωμένο Τμήμα Μετρητών του Διαχειριστή Συστήματος Διανομής (ΔΣΔ) στα πιστοποιημένα δεδομένα μέτρησης.